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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco (11.02.2025) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Fagner 

Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva e Thalyta Rafael de oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE A 

VEREADORA: Marinalva Cardoso Moreno Vieira. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO 

DIA: PROJETO DE LEI Nº 09/2025 de autoria da vereadora: Thalyta Rafael. Cria sala de 

acolhimento para crianças com TEA (Transtorno do Espectro Autista) na rede municipal de 

ensino. REQUERIMENTO Nº 014/2025 de autoria do vereador Janilson Gomes: Requer 

ao Departamento de estradas e Rodagens (DER), requerendo a seguinte proposição, a 

construção do calçamento nas laterais da RN, iniciando desde o calçamento até o trecho 

próximo a megafral. REQUERIMENTO Nº 015/2025 de autoria da vereadora Thalyta 

Rafael: Requer a construção de um reservatório de água (caixa d’água), com capacidade para 

atender moradores do loteamento Vale dos Montes. REQUERIMENTO Nº 016/2025 de 

autoria da vereadora Thalyta Rafael: Requer que seja enviado ofício à secretaria de saúde, 

solicitando que seja realizado um mutirão de castração de cães e gatos em situação de rua. 

REQUERIMENTO Nº 018/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael: Requer que seja 

enviado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a instalação de academia da 

terceira idade no loteamento Vale dos Montes. REQUERIMENTO Nº 019/2025 de autoria 

da vereadora Thalyta Rafael: Requer que seja enviado ofício à secretaria de infraestrutura, 

solicitando serviço de limpeza, campina, retirada de lixo e entulhos do interior e entorno das 

lagoas de captação do loteamento Vale dos Montes. INDICAÇÃO Nº 170/2025 de autoria do 

vereador Lenilson Mendes: Indica ao chefe do Poder Executivo e a secretaria de 

infraestrutura, a viabilidade de ser feita a continuação do asfalto da Rua Joaquim Ubarana (rua 

da feira). INDICAÇÃO Nº 171/2025 de autoria do vereador Janilson Gomes: Indica ao 

chefe do Poder Executivo, A implantação do programa de arrendamento de terras para a doação 

aos pequenos agricultores que não possuem terras para trabalhar. Montes. INDICAÇÃO Nº 

172/2025 de autoria da vereadora Lucineide Paiva: Indica ao chefe do Poder Executivo, que 

estude a viabilidade da instalação de 01 (um) busto em homenagem ao senhor Antônio Miranda 

da Silva na Praça localizada entre as ruas Juvenal Lamartine e Ferreira Chaves.  Montes. 

INDICAÇÃO Nº 173/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao chefe do 
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Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura a construção de uma academia ao ar livre 

(melhor idade) ao lado da lagoa do Comum. INDICAÇÃO Nº 174/2025 de autoria do 

vereador Heriberto Chagas: Indica ao chefe do Poder Executivo e a secretaria de 

infraestrutura a construção de uma academia ao ar livre (melhor idade) no conjunto vereador 

Paulo Chagas no Comum. INDICAÇÃO Nº 175/2025 de autoria do vereador Heriberto 

Chagas: Indica ao chefe do Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura a construção de 

uma Nova Creche Municipal (modelo)no Distrito do Comum. INDICAÇÃO Nº 176/2025 de 

autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao chefe do Poder Executivo e a secretaria de 

infraestrutura a construção de um Novo Prédio para funcionamento da unidade básica de saúde 

do Distrito do Comum. INDICAÇÃO Nº 177/2025 de autoria do vereador Heriberto 

Chagas: Indica ao Chefe do Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura a manutenção, 

pintura e limpeza da praça do Sítio Pajussara I. INDICAÇÃO Nº 178/2025 de autoria do 

vereador Heriberto Chagas: Indica ao Chefe do Poder Executivo e a secretaria de 

infraestrutura a manutenção, pintura e limpeza da praça Laércio Marinho no Distrito do 

Comum. INDICAÇÃO Nº 179/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao 

Chefe do Poder Executivo, a Pavimentação asfáltica da Rua Mário Inácio da Rocha, no Distrito 

do Comum. INDICAÇÃO Nº 180/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica 

ao chefe do Poder Executivo e a secretaria de infraestrutura a construção de uma quadra de 

esportes no prédio onde funciona o clube de mães do Distrito do Comum. INDICAÇÃO Nº 

181/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao chefe do Poder Executivo e a 

secretaria de infraestrutura a construção de uma Nova Escola Municipal, no Distrito do Comum.  

INDICAÇÃO Nº 182/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao Chefe do 

Poder Executivo, a Pavimentação asfáltica, do trecho compreendido da padaria de Dona Loura 

até a casa de Janeide Inácio da Rua Vereador Vicente Barreto, no Distrito do Comum. 

INDICAÇÃO Nº 183/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao Chefe do 

Poder Executivo, a recuperação, incluindo a manutenção, terraplanagem e poda das arvores da 

estrada que lida o Distrito do Comum ao Sírio Xique-xique. INDICAÇÃO Nº 184/2025 de 

autoria do vereador Heriberto Chagas: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a urbanização 

da lagoa do Comum, conhecida pela população pelo nome do porão, sendo contemplada na 

obra: Calçadão, bancos e iluminação em toda sua volta.  INDICAÇÃO Nº 185/2025 de autoria 

do vereador Heriberto Chagas Lenilson Mendes: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a 

compra de um terreno para ampliação do cemitério do no Distrito do Comum. INDICAÇÃO 

Nº 186/2025 de autoria do vereador Lenilson Mendes: Indica ao Chefe do Poder Executivo, 

a construção de uma sede no campo de futebol da comunidade do Cajueiro, com vestuários, 

banheiro, bebedouros e arquibancadas. INDICAÇÃO Nº 187/2025 de autoria do vereador 

Lenilson Mendes: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de 04 (quatro) quiosques, 

sendo 02 (dois) em Lagoa do Cajueiro (próximo ao campo) e 02 (dois) no Distrito do Fontes I. 

INDICAÇÃO Nº 188/2025 de autoria do vereador José Ananias: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a compra de um terreno para o mesmo ser feito a construção de uma praça na 

comunidade do xique-xique.  INDICAÇÃO Nº 189/2025 de autoria do vereador José 

Ananias: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de um teatro religioso em torno da 

pedra que nela se encontra a imagem de nossa senhora das Graças, as margens do Rio Trairi na 

comunidade de Pajussara II. INDICAÇÃO Nº 190/2025 de autoria do vereador José 

Ananias: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a implantação de internet para todos na 
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comunidade do Paraíso. INDICAÇÃO Nº 191/2025 de autoria do vereador José Ananias: 

Indica ao Chefe do Poder Executivo, a reforma e ampliação da pracinha localizada na 

comunidade de Lagoa do Mato na entrada que dá acesso ao Comum. INDICAÇÃO Nº 

192/2025 de autoria do vereador José Ananias: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a 

reforma e ampliação da praça central do Distrito de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 193/2025 

de autoria do vereador José Ananias: Indica ao Chefe do Poder Executivo, o retorno do anexo 

da Unidade Básica de Saúde – (UBS) na Comunidade de Xique-xique. INDICAÇÃO Nº 

194/2025 de autoria do vereador Francisco Pereira: Indica ao Chefe do Poder Executivo, 

uma central Telefônica Municipal INDICAÇÃO Nº 195/2025 de autoria do vereador 

Francisco Pereira: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a contratação de um profissional ou 

estagiário em música, cursando o ensino superior ou técnico, para dar funcionalidade as bandas 

de música das escolas Lindolfo Rufino, Centro Educacional, Escola João Galvão, tendo em 

vista estas já estarem equipadas. INDICAÇÃO Nº 196/2025 de autoria da vereadora Graça 

Marques: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a pavimentação em pedra de paralelepípedo da 

vila Do Retiro ao lado da igreja evangélica. INDICAÇÃO Nº 197/2025 de autoria da 

vereadora Graça Marques: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de 01 (uma) 

Quadra de Esportes para o Retiro. INDICAÇÃO Nº 198/2025 de autoria da vereadora Graça 

Marques: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de vestuário e arquibancada para 

o campo de futebol do Retiro. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicialmente parabeniza a funcionária 

Viviane Targino, a qual é sua afilhada e faz aniversário no dia de hoje, desejando-a muitos anos 

de vida e felicidades. Em seguida, parabeniza a vereadora suplente Thalyta Rafael pelo seu 

retorno a esta Casa Legislativa. Por fim, diz que devido as chuvas em nosso município algumas 

áreas precisam serem revistas, mas acredita que o Executivo já esteja fazendo os devidos 

reparos. SEGUNDO ORADOR VEREADORA JANILSON GOMES: Inicialmente registra 

a volta da vereadora Thalyta Rafael a esta Casa para os próximos anos. Em seguida, fala um 

pouco das atribuições de um vereador e diz ser de costume ele visitar as unidades de saúde do 

nosso Município e diz que é um direito seu. E, diz que pelo fato de estar no seu terceiro mandato, 

conhecer todos do município não vê necessidade de pedir por clemencia ou por favor para 

conversar com as pessoas que ele já conhece. Dando continuidade relata que as suas próximas 

visitas serão realizadas e registradas através de fotos, vídeos de cinegrafistas para ter provas 

contundentes da sua entrada e saída nas repartições públicas. Cuja única finalidade é mostra o 

que precisa ser melhorado para o Poder Executivo de fato resolver. TERCEIRO ORADOR 

VEREADORA THALYTA RAFAEL: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos. Em 

seguida reafirma seu compromisso com o povo, pois estar retornando aos trabalhos a esta Casa 

Legislativa. Registra também a passagem de aniversário do Prefeito André Rodrigues, uma 

pessoa humilde e um grande amigo, que Deus continue o abençoando. Bem como, também 

parabeniza a colaboradora da Casa Viviane Targino pela passagem do seu aniversário no dia de 

hoje e da secretaria adjunta de indústria e comercio Lidiana. Por fim, registra que o secretário 

de educação Rivanildo Barreto se encontra em Brasília juntamente com o Prefeito André 

Rodrigues, os quais foram receber um selo certificado ouro na educação, e, acredita que ele fará 

um ótimo trabalho nessa pasta. QUARTO ORADOR VEREADOR HERIBERTO 

CHAGAS: Parabeniza a vereadora Thalyta pelo seu retorno a esta Casa. Em seguida, diz que 

chuvas são benção para o nosso povo. Em seguida parabeniza o Prefeito, Viviane e Lidiane pela 
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passagem de seus aniversários no dia de hoje. Por fim, parabeniza a todos que fazem a equipe 

de infraestrutura do município. Registra a presença de Celso Lamartine, nesta sessão o qual foi 

secretário de agricultura do nosso município. E, deseja sucesso ao amigo e ex-vereador Marrom, 

na pasta de agricultura, bem como de sua equipe. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, parabeniza a vereadora Thalyta Rafael pelo retorno aos trabalhos. 

Como também pela passagem de aniversário do Prefeito Municipal André Rodrigues e da 

funcionária da Casa Viviane. Por fim, diz que as chuvas são benção para o agricultor rural, que 

alguns transtornos causados por ela são normais, pois ninguém manda na força da natureza, 

mas que o secretario de infraestrutura tem feito um ótimo trabalho. SEXTO ORADOR 

VEREADOR LENILSON MENDES: Inicia suas palavras parabenizando o Prefeito 

Municipal por esta em Brasília representando o nosso município, bem como pela passagem do 

seu aniversário no dia de hoje. Em seguida, diz que alguns transtornos têm acontecido devido 

às fortes chuvas, mas que já estão sendo contornados e concertados. SÉTIMO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras dizendo que solicitou um relatório 

do coordenador dos agentes de endemias e hoje está em mãos com essa informação, pois mais 

de três mil domicílios foram visitados e que 98 imóveis foram encontrados foco da dengue, mas 

que já foram tratados. Em seguida, parabeniza o Prefeito André Rodrigues e a funcionária da 

Casa Viviane Targino, pela passagem de seus aniversários. Por fim, parabeniza mais uma vez o 

Prefeito Municipal por ter recebido um selo da Educação, e, mediante isso agradece a 

contribuição do secretário de Educação Rivanildo Barreto tem dado, como também da ex-

secretária e a todos que fazem a educação de Monte Alegre. OITAVO ORADOR 

VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Inicia parabenizando o Prefeito municipal André 

Rodrigues e a servidora da Casa Viviane Targino pela passagem de seus aniversários no dia de 

hoje. Em seguida, enfatiza que o nosso prefeito tem feito um ótimo trabalho, juntamente com 

sua equipe da infraestrutura tendo em vista as fortes chuvas que têm ocorrido em nosso 

município. Por fim, parabeniza o retorno da vereadora Thalyta a esta Casa Legislativa. E, 

reafirma o seu compromisso com a gestão municipal e com o povo de Monte Alegre. NONO 

ORADOR VEREADOR FRANSCISCO PEREIRA: Inicia sua fala parabenizando o Prefeito 

Municipal pelo selo de reconhecimento, compromisso e dedicação com a educação. Bem como, 

pela passagem do seu aniversário no dia de hoje. Em seguida, registra o retorno da vereadora 

Thalyta Rafael a esta Casa. Outro assunto é sobre as fortes chuvas ocorridas em nosso 

município, mas reconhece o trabalho que o secretario vem tendo frente a pasta da infraestrutura 

e ao lado do Prefeito Municipal. Por fim, fez a sua prestação de contas durante o período em 

que ele ficou à frente como secretario de cultura do nosso município, onde ao todo foram mais 

de quarenta ações desenvolvida em sua gestão. DÉCIMO ORADOR VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Inicia suas palavras dizendo que devido às fortes chuvas, o secretário de 

infraestrutura Henrique Souza vem fazendo um bom trabalho nessa pasta, como foi a situação 

em frente ao hospital da cidade. Como também, a contribuição dada anteriormente pelo ex-

secretário Neto. Mas, reconhece que duas áreas (Olho D’água e Pajussara) precisam ser vistas 

pelo Estado, pois o município não tem recurso suficiente para realizar as pontes molhadas. 

APARTE do vereador Heriberto Chagas: Sugere que seja feito passagens molhadas com 

recursos próprios em alguns pontos específicos do nosso município, quando tiver receita 

financeira para isso, pois com as fortes chuvas algumas áreas tem essa grande necessidade. Pois, 
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municípios menores que Monte Alegre já foram feitas RETORNANDO O VEREADOR 

FAGNER FERREIRA: Diz que esta Casa Legislativa vai ajudar e contribuir no que for 

possível. Outro assunto é referente ao pronunciamento do vereador Janilson Gomes e diz que 

ele não vai dizer o que o vereador deve ou não fazer, mas, todos devem saber suas atribuições. 

Afirmar ainda não ser perseguidor nem tão pouco com a oposição desta Casa, porém algumas 

situações devem ser analisadas. Pois, semana passada o vereador Janilson Gomes entrou em 

área restrita, como na sala da enfermeira de uma unidade de saúde sem previa comunicação e 

isso poderia ter sido uma situação bastante constrangedora, tanto para ele quanto para quem lá 

estava, caso a enfermeira estivesse realizando um exame preventivo em alguma paciente E, diz 

que em áreas restritas e com documentos sigilosos, o parlamentar deve comunicar e oficializar 

a instituição que for o receber. Diz também que todos os vereadores têm o mesmo direito 

independente da quantidade de mandato. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: Diz que 

na área da saúde mesmo com ofício ninguém pode entrar em determinadas áreas como é o caso: 

de UTI e centro Cirúrgico, sendo assim acessível apenas aos funcionários. RETORNANDO o 

vereador Fagner Ferreira: Diz que não podemos agir com achismo nem de forma 

sensacionalista para não vim perder o mandato, e, sim agir com muita responsabilidade. Em 

seguida, afirma que junto com assessoria jurídica da Casa pensou em realizar uma capacitação 

nesta Casa sobre as atribuições dos vereadores e que seria de suma importância que todos 

participassem. APARTE da vereadora Lucineide Paiva: Diz que como médica, mesmo 

comunicando previamente a unidade de saúde, algumas áreas de fato são restritas o acesso 

apenas aos funcionários, como sala cirúrgica e UTI. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação a INDICAÇÃO Nº 133/2025 de autoria do 

Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes.  Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 134/2025 de autoria do Vereador Janilson Gomes, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 135 

/2025 de autoria do Vereador Janilson Gomes, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 136/2025 de autoria do Vereador 

Janilson Gomes, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 143/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 144/2025 de 

autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 145/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a 

qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 146/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a em única votação pelos vereadores presentes. 

INDICAÇÃO Nº 149/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 150/2025 de 

autoria da vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 151/2025 de autoria da Vereadora Lucineide 

Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 152/2025 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 153/2025 de 
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autoria da vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 154/2025 de autoria da Vereadora Lucineide 

Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 155/2025 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 156/2025 de 

autoria do Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 157/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a 

qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 158/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 159/2025 de autoria do vereador José 

Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 160/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 161/2025 de autoria 

do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 162/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

163/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 164/2025 de autoria do vereador 

José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 165/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 166/2025 de autoria 

do vereador Franciso Pereira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 167/2025 de autoria do vereador Franciso 

Pereira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 168/2025 de autoria do vereador Franciso Pereira, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 169/2025 de autoria 

do vereador Franciso Pereira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Janilson Gomes: Diz 

visitou a UBS em que onde a esposa do Presidente é a enfermeira Chefe de lá, onde foi bem 

recebido por ela. Em seguida, afirma que vai realizar as próximas visitas com ofício da Câmara 

e caso não seja atendido, entrará com outras medidas acionando o Ministério Público. Por 

questão de ordem o Vereador Francisco Pereira: Pede que o Presidente da Casa tome as 

providências, pois mais uma vez o vereador Janilson Gomes, vem descumprindo o regimento 

interno da Casa, falando e não explicando algum mal-entendido do grande expediente. Com a 

palavra o senhor Presidente Fagner Ferreira: Afirma que tendo em vista mais uma vez o 

vereador Janilson Gomes ter descumprido as normas regimentais desviado assunto nas 

explicações pessoais e por ter interferido o Presidente em sua fala, foi aplicado o artigo nº 125 

do Regimento Interno da Casa. Vereador José Ananias: Agradece ao DER por ter feito um 

bom trabalho na RN que liga Monte Alegre a Brejinho. Bem como, agradece ao secretário de 

infraestrutura Henrique Souza por esta fazendo um bom trabalho frente a sua pasta Nada mais 

havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão extraordinária,  convocando a 

próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 22 de fevereiro de 2025. 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


